Yeshivat Birkat Moshe. Ma'ale Adumim, Palestine



Langue : **Hébreu**Création : **1977**

Site Web: http://www.ybm.org.il/ (Date de consultation du site : 2013-07-25)

Adresse: Mitzpe Nevo, 98410, Ma'ale Adumim, Palestine.

Note: École rabbinique fondé par les rabbins Chaim Sabbato et Yitzchak

Sheilat

Autres formes du nom : Ysiybat Birkat Mosèh. Ma'ale Adumim, Palestine (hébreu)

Ysiỹbat Birkat Mosěh. Maʻaleh 'Adwmiym, Palastiyn (hébreu)

ישיבת ברכת משה. מעלה אדומים, פלסטין (hébreu)

Yeshivat Birkat Moshe. Ma'ale Adumim, Palestine: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Mibirkat Mosěh" (2011)



avec Yeshivat Birkat Moshe. Ma'ale Adumim, Palestine comme Éditeur scientifique



Œuvres textuelles (1)	
"Haqdamwt haRaMBa"M laMišnah" (1991)	1
de Moïse Maïmonide	
avec Yeshivat Birkat Moshe. Ma'ale Adumim, Palestine comme	
Éditeur scientifique	

Thèmes en relation avec Yeshivat Birkat Moshe. Ma'ale Adumim, Palestine (3 ressources dans data.bnf.fr)

Euvres (2) Al sirāǧ (1161) Religion (1) Judaïsme -- Doctrines

Personnes ou collectivités en relation avec "Yeshivat Birkat Moshe. Ma'ale Adumim, Palestine" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du	texte (1
Moïse Maïmonide (1138-1204)	1

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du commentaire (1)		
Yitzchak Sheilat	3 ?	
V-:	un data huf fol	
Voir aussi (2 ressources da	ns data.bnt.tr)	
À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalo	ogue général	
Sur le Web (1)		
Notice correspondante dans VIAF		